

Более 600 миллионов рублей задолжали управляющие компании и ТСЖ энергетикам на Камчатке. Это организации Петропавловска, Елизовского, Мильковского и Усть-Большерецкого районов. В связи с этим сотрудники Энергосбыта решили провести акцию, в ходе которой будут расклеивать в подъездах домов листовки, чтобы привлечь внимание жильцов к долговой ситуации, сообщили в пресс-службе компании. Там рассказали, что теперь каждый житель сможет увидеть, какой долг числится за его управляющей компанией и потребовать отчёт о том, как и на что, были потрачены их деньги. Акция продлится до начала нового отопительного сезона и будет проходить во всех крупных населенных пунктах полуострова.

[Авторадио-Камчатка](#)